

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

12783 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Transporte Terrestre. Objeto: "Servicios Técnicos para la celebración de las Pruebas de Capacitación Profesional del País Vasco 2015". Expediente: 2015/10.*

Fecha de anuncio: 18 de abril de 2015. Número de BOE: 93. Página 16625. En el apartado 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: En la fecha de apertura de las proposiciones económicas, donde dice: 4 de junio de 2015, debe decir: 8 de junio de 2015.

Madrid, 22 de abril de 2015.- El Director General.

ID: A150017374-1